88 VI. Industrie
1. Ausgewiihlte Kennziffern fiihrender Industriezweige 1958 bis 1963
Kennziffer } Einheit | 1958 | 1959 | 1960 | 1961 | 1962 | 1963
Betriebe der Plast- und Plastcrzeugnisherstollung

Betriebe ......uuuuuunnnnnnns Anzahl 222 233 271 264 | 263 266

darunter volkseigene Anzahl 51 51 54 55 | 53 | 53
Anteil der industriellen Bruttoproduktion der volks- } [

eigenen Betriebe an der industriellen Brutto- | [

produktion iNSZESAML .......c.cceeereereirerieiereeiereceereenes Prozent 65,6 72,8 70,7 ' 70,0 ‘ 69,7 | 69,3
Volkseigene Betriebe I !

Arbeiter und Angestellte (ohne Lehrlinge).. Anzahl 9561 13 499 14244 14 578 ’ 14629 | 14867
Produktionsarbeiter............c.cccoeeeuenes Anzahl 7116 9999 10 344 10 364 10133 | 10179
Index der industriellen Bruttoproduktion . 1958 = 100 100 168,5 196,3 215,0 i 2403 | 263,9
Index der Produktivitit je Produktionsarbeiter 1958 = 100 100 119,9 135,0 ‘ 147,6 r 168,7 ‘ 184,5

Arbeitsaufwand je 1000 DM industrieller Brutto- | |
Produktion ... Stunden 64 54 48 43 | 38 35
Durchschnittliches monatliches Arbeitseinkommen \
der Vollbeschiftigten | |
Arbeiter und Angestellte .. DM 525 | 552 556 | 567
Produktionsarbeiter DH 517 536 541 548
Elektroenergieverbrauch je 1000 DM industrieller |
Bruttoproduktion ..............cceviviiciniinicnincniceene kWh | 226 218 217 244
Metallurgische Industrie der II. Verarbeitungsstufe
BELTIEDE ..o Anzahl 36 | 36 | 36 | 35 36 35
darunter volkseigene Anzahl 27 | 27 26 | 26 26 26
Anteil der industriellen Bruttoproduktion der volks- ‘ 1
eigenen Betriebe an der industriellen Brutto- “ |
produktion insgesamt ...............cceene.. | DO Prozent 99,7 99,7 99,7 99,7 99,6 99,6
Volkseigene Betriebe ‘ [ ‘

Arbeiter und Angestellte (ohne Lehrlinge) | Anzahl 75 144 76 535 i 76764 | 77782 | 18347 1 78 650
Produktionsarbeiter............c..coccceunee. | Anzahl 56 436 57132 56635 | 57290 57340 | 57226
Index der industriellen Bruttoproduktion . e | 1958 =100 100 110,4 ‘ 116,5 | 122,0 | 1258 | 129,0
Index der Produktivitit je Produktionsarbeiter-------------- 1958 =100 100 109,0 | 116,1 ‘ 120,2 | 123,8 1272

Arbeitsaufwand je 1000 DM industrieller Brutto- [ [ |

PrOAUKHON ...oooveooeeiieees e | Stunden 31 29 | 27 | 26 25 25
Durchschnittliches monatliches Arbeitseinkommen [ \ |

der Vollbeschiftigten | |

Arbeiter und Angestellte .. DM 646 | 663 | 669 | 681

Produktionsarbeiter DM 649 | 664 i 668 682
Elektroenergieverbrauch je 1000 DM industrieller | | |

Bruttoproduktion ............ccceeiiveiriieereiieieiieeeieseienenans | kWh 524 | 518 | 545 556

Elektrotechnische und elektronische Industrie

Betricbe ........ .| Anzahl 659 700 | 726 | 736 | 747 | 47

darunter VOIKSEIZENE .....vvurvvieieeieiicieiieeieeeeieieas | Anzahl 250 l 252 253 258 ‘ 270 | 266
Anteil der industriellen Bruttoproduktion der volks- [ |

eigenen Betriebe an der industriellen Brutto- [ l‘ | | 5

Produktion iNSZESAML .............cevevrrverrereereeeerieneeseesenees Prozent 93,2 | 92,9 ‘ 92,9 | 92,5 92,3 92,2
Volkseigene Betriebe ‘. [
Arbeiter und Angestellte (ohne Lehrlinge)... Anzahl 210643 217808 |219086 |221559 | 228 105 23{ ?89

Produktionsarbeiter....................... Anzahl [134225 |138979 |139267 | 137968 | 140189 138 -1‘86 .
Index der industriellen Bruttoproduktion .. 1958 =100 100 121,1 136,8 ] 146,5 | 167,0 171’
Index der Produktivitit je Produktionsarbeiter--- - | 1958=100 100 117,0 1319 1425 1599 .7
Arbeitsaufwand je 1000 DM industrieller Brutto- | | |

PLOAUKHON. ..orsooese oo Stunden 64 54 48 | 44 39 37
Durchschnittliches monatliches Arbeitseinkommen | | ‘

der Vollbeschiftigten

Arbeiter und Angestellte DM 569 | 589 | 392 60

Produktionsarbeiter. DM 538 | 562 | 558 568
Elektroenergieverbrauch je 1000 DM industrieller ‘ [

Bruttoproduktion kWh | 71 73 70 69




